



## 我的《绝句》

市第一实验小学小记者 朱俊澎

迟日江山丽，春风花草香。  
泥融飞燕子，沙暖睡鸳鸯。  
这天，杜甫睡了个自然醒。  
他推开房门，吃了一惊，只见：  
阳光明媚山水如画卷，  
春风花香阵阵入草房。  
是：  
燕子啄泥筑新房，  
花衣鸳鸯睡暖床。  
杜甫睡意全无，  
他在这春的世界中漫步，看那：  
哗啦啦大河小溪流，  
叽叽喳喳黄鹂杜鹃留。  
春意爬满了世界，杜甫在其中手舞足蹈，诗  
兴大发，可真是：  
春意无限景色柔，文人墨客在此留！

指导老师：吴墨翠

## 大森林运动会

市第一实验小学小记者 李灵玉

一年一度的大森林运动会来临了，鹦鹉主持人大声广播：“马上举行运动会了，这次我们比赛的项目是跑步，想参加的朋友们赶紧来报名吧！”听了广播，老虎、大象、豹子、熊猫……纷纷前来报名。

终于到了比赛的日子，森林里热闹极了，大家议论纷纷：这场比赛究竟谁能取得冠军呢？过了一会儿，鹦鹉主人说：“现在比赛开始，各就各位，3、2、1……开始！”运动员们就像闪电一样，飞快地跑了出去，一眨眼就不见了。这一下子，观众们可热闹了：有的眼睛睁得大大的，看得是目瞪口呆；有的眼睛一动不动地注视着运动员，生怕错过了精彩表现；还有的挥舞双臂大喊加油。一会儿，主持人介绍道：“现在领先的是老虎，然后是豹子。”豹子的粉丝们着急地大喊：“豹子，加油！豹子，加油！”豹子听了，比以前跑得更快了，一下子超过了老虎，成为第一名。朋友们为它热烈地鼓起掌来。

到了领奖的时间了，豹子高兴极了，它昂首挺胸地走上领奖台，愉快地接受了奖杯。

当豹子走下领奖台，大家一拥而上，把它抛入空中，异口同声地说：“豹子胜利！豹子胜利！”豹子欣喜若狂。大森林运动会就在大家的欢呼声中结束了。

指导老师：王宁



阳光城有一位小女孩，名叫露西，是一名三年级的学生。她是一个非常美丽的女孩，有一头金黄色的头发，皮肤白白的，眼睛大大的。她很爱学习，特别喜欢读书。但是她有一个坏毛病，就是不爱惜书。平时读书的时候，她就喜欢折书，在书上乱画，有时候还会把喜欢的地方随手撕下来。

这天放学回到家，露西一进屋就发现书桌上多了一本书。她很好奇，赶紧打开书看了看，发现书里面有几行字：只要你破坏了任何一本书就会受到惩罚，并且你将会失去所有的书。你在书上所做的不好的行为，都会出现在你的脸上。露西看了后很生气地说：“骗人！我以前在书上画了这

## 露西和书

市第一实验小学小记者 王艺涵

么多画，折了这么多印子，撕了这么多书页，都没有受到惩罚。我才不信呢。”于是她气呼呼地放下了这本书走了。第二天早上醒来，露西洗脸照镜子时，发现自己的脸上全是以前在书上折的印子，书上画的画，还有撕烂的书页的印子。整张脸全花了。脸像百叶窗一样，一道一道的褶子。她看了之后吓了一大跳：“天哪！这是怎们回事？怎么办……”忽然她想起那本神秘的书。赶紧回到自己的房间里，去找那本书。可是当她走进自己的房间时，发现了屋里所有的书都不见了。她吓得大哭起来，哭着哭着睡着了……她做了一个梦，在梦里遇到了一个老婆婆，老婆婆问她为什么

哭，露西把事情的经过给老婆婆说了一遍。老婆婆听了，笑眯眯地对她说：“露西，只要你以后爱惜书籍，不乱撕书页，不在书上乱画也不折书，你脸上的痕迹就会慢慢褪去。”露西听了点点头，她慢慢地醒了过来了。之后，露西立刻就改掉了不爱惜书籍的坏毛病。从此以后，她再也没有破坏任何一本书。过了几天，露西脸变回了原来漂亮的样子，她回到房间发现原来的书又重新回到了书柜里。露西高兴地跳了起来。

从此以后，露西不仅爱惜书籍，还从书里学习了很多知识。她成为了一名更加优秀的学生。

指导老师：欧明玉

## 游相山公园

市第一实验小学小记者 丁小轩

在美丽的相山公园里，儿童乐园是我最喜欢去的地方。

还没走到地方，便听见儿童乐园传来一阵一阵的悠扬音乐声。顺着那声音朝前走，音乐声渐渐变大，走到大门口，阵阵声浪似乎要把我掀翻了，连聋子也能听见这热闹声。

从儿童乐园门口向上望，石砖垒成的大石门，雄伟壮观，约有两人多高。大门右侧有着一堵高高的石墙，一开始我还不以为然：“不就是堵墙吗，里面还说不定有什么好玩的游乐设施呢！”直到走近，我才改变了想法：石墙高处赫然写着“鬼域惊魂”四个大字，我不由得心一颤，幸好我没进去。

刚进大门，映入眼帘的是一个“海豚捞球机”。妈妈说，我小时候每次来儿童乐园不坐一次这个绝不回家，不让坐就闹。可现在呢，我连看都不想看它一眼。为了不“忘恩负义”，就勉

强给你们介绍一下它吧！伴随着充满童趣的音乐声，几只颜色不同却一样可爱的小海豚转了起来。小朋友坐在“海豚船”上，开心地从池里捞出球来。

我被妈妈推搡着来到乐园的一个角落，我转身一看，天哪！在这满是机器的乐园中竟“坐落”着一头“古老”的大象！仔细一看，大象尾巴底下是很陡的铁梯。攀上铁梯，站在最高处，底下的景色一览无余，有种登高望远的感觉。忽然，我不小心一个趔趄，趴在滑梯上，头朝下滑了下去。我又观察了一遍大象滑梯，它身上的每一条皱纹都栩栩如生，背上还披着大象专用的毯子，显然看得出，雕刻者十分细心。

再往里走，就看见一个大摩天轮。妈妈说要带我坐一次。从底下看它“温柔”、缓慢地移动，像乌龟似的，但升到最高点，房子变成了一个个的小方块，人变成了一个个小点点，甚至

整个相山公园的风景都尽收眼底。

终于坐完了摩天轮，再往更深处走，看见“太空漫步”。我看别人骑了一圈，好刺激好惊险啊！我更想要骑一圈了。其实它这也没有什么好怕的，只不过是几根铁柱子，从地面撑到半空，再搭成轨道，让一辆可以蹬的车子在上面骑而已。我想都没想拉着妈妈上了一辆车，妈妈有点儿担心：“你确定它不会掉下去？”这个……我有点后悔了。可是已经听见“滴——”的机器开关声，唉，就这样吧。骑在半路，突然车子不受控制了，叫它往右拐，它偏往左拐，我吓得就差大喊“救命”了。我突然感觉不对，原来车子光上半身在转，下半身却好好地在轨道上滑着。终于下车了，我和妈妈摸样十分狼狈。

我的相山公园之旅结束了，希望你也有时间去细细游赏。

指导老师：冀骥

## 一次有意义的课

古城路小学小记者 王亚煊

今天下午，我们小记者一行穿戴整齐，来到阶梯教室参加小记者新闻采访课程进校园活动课。

我刚进教室，就被一位穿着白毛衣、紧身牛仔裤和黑色高跟鞋的小记者老师深深吸引，只见她手指轻轻撩起飘在胸前黑长的秀发，微笑着说：“大家好，欢迎来到小记者课堂，我是小记者站的张老师，今天我们要学习第一课：认识报纸。”老师话音刚落，我

们便嘀咕起来：不就是报纸吗，有什么要认识的。张老师似乎看出我们的心思，清了清嗓子说：“同学们，我现在要考考你们，你们知道的报纸有多少呢？”我得意地站起来说：“我爷爷经常看《淮北日报》。”王睿婕说：“小记者站为我们免费送的《成长周刊》。”除了这两种外，我们真的不知道还有什么。

张老师看着我们难为情的样子，一本正经地说：“看来我们很有必要来认识

报纸。”张老师先给我们介绍报纸的重要性，接着给我们讲述了报纸的发展历史以及报纸的版面设计等，最后又通过幻灯片向我们展示了一些报纸，如：“商报”“晚报”“周报”等。同学们听得饶有兴趣。原来看似普通的报纸却蕴含如此多的知识。

今天真是让我受益匪浅。这是多么有意义的一课啊！

指导老师：张群